

ОТЗЫВ научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора, Козлова Кирилла Ленаровича на соискателя отделения кардиопульмонологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им М.Ф. Владимирского» Седову Екатерину Викторовну.

Седова Екатерина Викторовна, 1976 года рождения, окончила лечебный факультет Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова в 1999 году, с 1999 по 2001 обучалась в ординатуре по кардиологии, с 2006 года прошла профессиональную переподготовку по сердечно-сосудистой хирургии, с 2011 года получила сертификат по рентгенэндоваскулярной диагностике и лечению.

В 2006 году защитила диссертацию на получение учёной степени кандидата медицинских наук по теме «Анализ факторов риска ранних осложнений при эндоваскулярном лечении стенотических поражений сонных артерий у пациентов пожилого и старческого возраста» по специальности 14.0130- геронтология и гериатрия; по специальности 14.01.26- сердечно-сосудистая хирургия.

С 2006 г. занимается педагогической деятельностью, являясь преподавателем и лектором для врачей-кардиологов и врачей-терапевтов на базе ЗАО «КардиоКлиника» города Санкт-Петербурга и в компании «АстраЗенека Россия».

С 2005 г. являлась научным сотрудником, с 2007 года по настоящее время является старшим научным сотрудником лаборатории возрастной патологии сердечно-сосудистой системы отдела клинической геронтологии и гериатрии Автономной научной некоммерческой организации высшего образования Научно-исследовательский центр «Санкт-Петербургский институт биорегуляции и геронтологии».

С января 2017 года является старшим научным сотрудником кардиопульмонологического отделения ГБУЗ МО «МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского». Седова Екатерина Викторовна активно участвует в общественной жизни ГБУЗ МО «МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского».

С 2002 года работала кардиологом в ЗАО «КардиоКлиника», с 2006 года возглавляла отделение рентгенэндоваскулярной диагностики и лечения, а с февраля 2017 года работает главным врачом ЗАО «КардиоКлиника» города Санкт-Петербурга.

С 2004 года является членом Европейского общества кардиологов (The European Society of Cardiology (ESC)).

Является автором более 33 работ, из них 23 - в рецензируемых научных журналах из перечня ВАК Минобрнауки РФ, 2 статьи в прочих изданиях, 9 тезисов докладов.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах, в том числе на IV научно-практической конференции Северо-западного федерального округа «Проблемы геронтологии и гериатрии» (Сыктывкар, 2006), конференции, посвященной столетию Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И. Мечникова и столетию профессора А.А. Кедрова (Санкт-Петербург, 2007), II региональной научно - практической конференции Северо-западного федерального округа в рамках III Северного социально-экономического конгресса «Социальные перспективы и экологическая безопасность. Геронтология: от кардиологии к социально-экономическим аспектам» (Сыктывкар, Санкт-Петербург, 2007), Первой научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы интервенционной радиологии» (Санкт-Петербург, 2010), на Форуме «Старшее поколение» (Москва 2017 г.).

Седова Е.В. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии, гериатрии, кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии, использует в своей работе современные достижения медицины.

За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Седова Е.В. успешно совмещает преподавательскую и врачебную деятельность с серьезной научной работой. Проходила длительную стажировку (2004 -2006) в сердечно-сосудистом центре Гамбурга (Германия), свободно владеет немецким и английским языком. Следит за новостями периодической литературы по терапии, геронтологии, кардиологии и рентгенэндоваскулярной диагностики и лечению, способна к глубокому и аргументированному анализу современной научной информации с творческим ее обобщением и видением перспектив научного поиска.

Считаю, что по совокупности личностных и профессиональных качеств достойна ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант -

главный специалист по рентгенэндоваскулярной диагностике
и лечению ЗАО "КардиоКлиника",
руководитель лаборатории возрастной патологии
сердечно-сосудистой системы отдела
клинической геронтологии и гериатрии
Автономной научной некоммерческой
организации высшего образования
Научно-исследовательский центр
«Санкт-Петербургский институт
биорегуляции и геронтологии»,
доктор медицинских наук, профессор

Козлов Кирилл Ленарович

Личную подпись К.Л. Козлова удостоверяю
Начальник отдела кадров Автономной научной
некоммерческой организации высшего образования
Научно-исследовательский центр
«Санкт-Петербургский институт
биорегуляции и геронтологии»



М.В. Соколова

« 27 » апреля 2017 г.

197110 Россия, Санкт-Петербург, пр. Динамо, дом 3
тел./факс: +7 (812) 2300049
e-mail: ibg@gerontology.ru; kozlov_kl@mail.ru

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

члена-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора, Палеева Филиппа Николаевича на соискателя отделения кардиопульмонологии ГБУЗ МО «Московской областной научно-исследовательский клинический институт им М.Ф. Владимирского Седову Екатерину Викторовну.

Седова Екатерина Викторовна в 1999 году окончила лечебный факультет Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. академика И.П.Павлова. С 1999г. по 2001г. обучалась в ординатуре по кардиологии. В 2006 году прошла профессиональную переподготовку по сердечно-сосудистой хирургии на факультете переподготовки и повышения квалификации врачей Военномедицинской академии им. С.М.Кирова (Санкт-Петербург). В этом же году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему; «Анализ факторов риска ранних осложнений при эндоваскулярном лечении стенотических поражений сонных артерий у пациентов пожилого и старческого возраста» по специальностям 14.01.30 - геронтология и гериатрия и 14.01.26 - сердечно-сосудистая хирургия.

С 2005г. года работала в должности научного сотрудника лаборатории возрастной патологии сердечно-сосудистой системы отдела клинической геронтологии и гериатрии Института Биорегуляции и геронтологии РАН (Санкт- Петербург).

С января 2017 года по настоящее время является старшим научным сотрудником кардиопульмонологического отделения ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Седова Е.В. является высококвалифицированным специалистом, владеющим современными методами диагностики и лечения кардиологических больных и больных пожилого и старческого возраста.

В ходе выполнения диссертационной работы Седова Е.В. продемонстрировала прекрасные знания теоретических аспектов в области кардиологии и гериатрии. Необходимо отметить ее прекрасную способность анализировать новейшие идеи и концепции, появляющиеся в изучаемой сфере и способность увидеть и четко сформулировать

важнейшие проблемы. Ее упорство и настойчивость позволили ей добиваться отличных результатов в научно-практической работе, что нашло отражение в публикациях на тему диссертационного исследования.

Диссертационная работа Седовой Е.В. посвящена актуальной проблеме кардиологии и гериатрии - синдрому старческой астении при остром коронарном синдроме, ее распространенности и влиянию на краткосрочные и долгосрочные исходы. Проведенные автором исследования расширили возможности улучшения результатов диагностики и эффективного лечения острого коронарного синдрома у людей пожилого и старческого возраста.

В диссертационной работе дано патофизиологическое обоснование взаимовлиянию старческой астении и острого коронарного синдрома на формирование гериатрического статуса пациентов. Впервые предложена классификация предикторов неблагоприятных исходов острого коронарного синдрома у людей пожилого и старческого возраста с учетом наличия или отсутствия старческой астении и показано, что сам острый коронарный синдром является самостоятельным фактором ее развития и прогрессирования. Впервые предложена модификация медикаментозной терапии острого коронарного синдрома в пожилом и старческом возрасте на основе метода компьютерной хемогеномики *in silico*. Использование дополнительных критериев в прогнозировании рисков неблагоприятных исходов при остром коронарном синдроме позволило своевременно оптимизировать лечебную тактику, предотвратить развитие и/или прогрессирование старческой астении и улучшить ее прогноз.

Основные положения и выводы диссертационной работы внедрены в учебный процесс кафедры терапии, гериатрии и антивозрастной медицины ФГБОУ ДПО «Институт повышения квалификации» ФМБА России и в научно-исследовательскую деятельность Автономной научной некоммерческой организации высшего образования Научно-исследовательский центр «Санкт-Петербургский институт биорегуляции

и геронтологии» при Институте Биорегуляции и геронтологии РАН (Санкт-Петербург).

Результаты диссертационной работы Седовой Е.В. полностью отражены в 34 научных работах, из них 23 – входящие в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендуемых ВАК Минобрнауки РФ.

Седова Е.В. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает медицинскую отечественную и зарубежную литературу, выступает с докладами на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах, посвященных актуальным вопросам кардиологии и гериатрии. Является членом Европейского общества кардиологов (The European Society of Cardiology (ESC)).

Диссертация может быть представлена к официальной защите.

Научный консультант:

Директор ГБУЗ МО МОНИКИ
им М.Ф. Владимирского
чл.-корр. РАН, д.м.н., профессор

Палеев Ф.Н.

Подпись чл.-корр. РАН, д.м.н., профессора Палеева Ф.Н. заверяю:

Учёный секретарь
ГБУЗ МО МОНИКИ
им. М.Ф. Владимирского
к.м.н.



Куликов Д.А.

129110 г. Москва, ул. Щепкина, 61/2
Тел.: +7 (495) 681-55-85
e-mail: filipp.paleev@monikiweb.ru

«25» апреля 2017 г.

Обоснование

привлечения научного второго консультанта диссертационной работы
«Острый коронарный синдром у пациентов, страдающих старческой
астенией: диагностика и лечение»

В рамках подготовки диссертации необходим анализ данных, связанных с возрастными особенностями пациентов, участвующих в исследовании.

К.Л. Козлов является крупным специалистом в области геронтологии и гериатрии, чья научная деятельность связана с изучением распространенности старческой астении среди пациентов с острым коронарным синдромом, влияния старческой астении на течение острого коронарного синдрома, разработкой лечения этих пациентов с учетом их нейроиммуноэндокринного статуса. Привлечение профессора К.Л. Козлова к диссертации Седовой Е.В. позволит повысить качество научно-квалификационной работы, в которой содержится решение задачи, имеющее важное теоретическое и практическое значение для медицины.

Козлов Кирилл Ленарович – гражданин РФ, доктор медицинских наук, профессор, руководитель лаборатории возрастной патологии сердечно-сосудистой системы отдела клинической геронтологии и гериатрии Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии СЗО РАМН.

Научный консультант:

член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор,

Палеев Филипп Николаевич

Исполнитель:

Ст.научный сотрудник к.м.н.

Седова Екатерина Викторовна

